

ERRATA 001 – CO 002/17

Na Ata de Julgamento dos Documentos de Habilitação de 04 de janeiro de 2018, publicada no site da Finep em 05 de janeiro de 2018:

Onde se lia: “... a Empresa IMBEG ENGENHARIA E COSNTRUÇÕES LTDA,...”

Leia-se: “... a Empresa IBEG ENGENHARIA E COSNTRUÇÕES LTDA,...”